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[bookmark: _GoBack]ATA DA 7ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO SUSTENTÁVEL, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, MEIO AMBIENTE E TURISMO, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 08/11/2016.

Aos oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, às nove horas e cinquenta e cinco minutos, na Sala de Reunião das Comissões, reuniu-se a Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo – CDESCTMAT para a sétima reunião ordinária, da segunda sessão legislativa, da sétima legislatura, presentes os Deputados Cristiano Araújo, Delmasso, Sandra Faraj e Joe Valle, ausentes os deputados Chico Vigilante e Liliane Roriz. O Presidente da Comissão, Deputado Cristiano Araújo, declarou aberta a reunião e convidou para compor a Mesa o Dr. Jorge Enoch Furquim Werneck Lima, Vice-Presidente da Associação Brasileira de Recursos Hídricos e Presidente do Comitê da Bacia do Paranoá. O Dr. Jorge Enoch Furniquim Werneck Lima e os deputados debateram sobre a questão dos recursos hídricos do Distrito Federal. O Presidente da Comissão, Deputado Cristiano Araújo, colocou em apreciação 4 itens da extra pauta da reunião, parecer ao Projeto de Lei nº 1.109, de 2016, de autoria do Poder Executivo que “dispõe sobre medidas e diretrizes a serem adotadas nos casos de reassentamentos e reordenamentos compulsórios e involuntários de ocupantes de áreas afetadas pela execução da Política de Regularização Fundiária de Interesse Social do Distrito Federal e dá outras providências”. O parecer foi aprovado com 3 votos favoráveis, 2 ausências.  O Deputado Rodrigo Delmasso assumiu a presidência e pôs em discussão e votação o item extra pauta, o parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 76, de 2016, de autoria do Poder Executivo, “que altera a Lei Complementar nº 679, de 30 de dezembro de 2002, que ‘cria área de instalação para o Parque Tecnológico Capital Digital’”. O parecer foi aprovado com 3 votos favoráveis, 2 ausências. Em seguida a discussão e votação de parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 50, de 2015, de autoria do Poder Executivo, que “estende o uso do Lote 8 da Avenida Monumental, localizado no Residencial Porto Pilar, Setor Habitacional Meireles, da Região Administrativa de Santa Maria – RA XIII”. O parecer foi aprovado com 3 votos favoráveis e 2 ausências. O Deputado Cristiano Araújo reassumiu a presidência e acatou o requerimento do Deputado Delmasso de inclusão na extra pauta do Requerimento nº 4/2016 de autoria do mesmo. O Deputado Cristiano Araújo pôs em discussão e votação do Requerimento nº 4/2016, de autoria do Deputado Delmasso, que “requer à Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo a realização de audiência pública, no dia 23 de novembro de 2016, às 19h, para debater a política pública animal no âmbito do Distrito Federal”. O requerimento foi aprovado com 3 votos favoráveis e 2 ausências. O presidente da comissão Deputado Cristiano Araújo declarou a reunião encerrada às 11h32. Eu, Alex Leal Macedo, Secretário desta Comissão, lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelo Presidente, Deputado Bispo Renato Andrade, e encaminhada para publicação. 
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